OYANO EPTOY — OEQPHTIKH NMPOZEITIZH (ATOMIKO)

KEDAAAIO 2°- 2.4 PIZEZ MPATMATIKQON APIOMQN

N-O2TH PIZA MH APNHTIKOY APIOMOY

Ag urtoBéooupe OTL BEAOUE VO KATOLOKEUAOOUHE [La KUBLKNA de€apevn
XWPNTIKOTNTAG 64 KUPBLKWY HETPWV KoL {NTAUE TNV TTAELUPA TNG.

Av x p€tpa elval n MAeupad ¢ Se€apevig, TOTE 0 OYKOoG TNE Ba sivat:

x> KUBLKA PETPOL KAl ETOUEVWE Bal LoXVEL: X° =64 .

Availntoupe €vav aplBuo x mou otav uPpwBel oto kUPo, Ba pag dSwoet
64. O aplBuo6g autog, adol MAPLOTAVEL URKOG, TIPETEL

va elvat Betikog. Me Sokipég Bplokoupe OTL 0 InToUHEVOC OpLlOUOC
elvat o aptOpoc 4, 810t 4° =64. 0 apOpoc 4 Aéyetal tpitn pila Tou 64
Kol cUBOAileTaL pe 3f64

OPIZMOZ N-O2THzZ PIZA2

H v-ooth pila evog un apvntikol aptbpol a cupBoliletal pe Ya kat ivat
0 UNn apvnTtikog aplBuog mou otav upwbel otn Suvapn v, divel tov a.

e Eniongypadoupe: Yo =a ko 3/;: \/E.

MmopoU e EMOUEVWG VA TTOUUE OTL:
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e Av >0, toten X/; TIAPLOTAVEL TN 1N apvnTiki Avon tng elowong: X" = .

2XOAI0

Eivat 10* =10.000, ondte 4/10.000 =10. Eivar emionc Kat (—10)4 =10.000. Opwc, Sev enttpénerat
va ypadoupe ¥/10.000 =-10, adol cvudpwva e Tov mopandvw opopd, n 410.000 eivain pn

apvnTkn Avon tne e€iowonc: x* =10.000.

NAPAAEITMA 1

No Bpeite TIG MAPAKATW V-00TEG pileg, pe TNV tpolmoBeon OtL opilovtal:

(o) 327, (B) 416, (v) {0, (5) I-8.

AYZH

() 27 =3, 81611 3° =27, (B) 416 =2, 6167 2* =16, (y) Y0 =0, 6167 0° =0.

(6) 3-8 eivar aduvartn adol —8<0.




IAIOTHTEZ N-O2THZ PIZA2

1. Av o >0, tote: ( ) = KOLL\/— a.

2. Av <0 karv eivou dptiog, tote oyvet: Yo' =|a].

3. Av >0 kaL f>0 tote: (/E-(/E=¥/a-,8
4. Av o >0 kat >0 tote: \/;:V\/E.
B \p

MNAPAAEITMA 2 (16w6tntec v-ootnc Pilac)

No amAOTIOLOETE TIG MAPAKATW TAPOOTACELC, PE TNV TPpoUTOBeon otL opilovral:

@ 37,8 ¥6*, w5, 5) Y4y,

o 1\2/3_7 3/16 YNENGYMIZH - IAIOTHTEZ AYNAMEQN
(E) : ’ (OT) s/E . Y av .a” = av+,u

AYSH p

(@ 37 =7, 46* =6, ) §/(-5)° =|-5|=

(8) {(-4)" eivar adlvatn adot o —4 <0,

1 3 . 1\/3_7 12/35 37 12/35+7 1\/? 3, (ot \/\/j 3_ \/_ 2.

ENNOIOAOIIKOZ XAPTHZ — N-OZTQN PIZON & IAIOTHTON

Eivat o un apvntikdg aptdpdg X mov Otav vyolei
ot SUvaun v pog divet Tov apBud o

__Av a=0
OPIZMOZX A i _ o ic
. a<0—/» gv opiletan v-ooth) pila

[N-OZTH PIZA: "V

Av 0<0 kot v dptiog Y aV=|a|

Av 0=0 kat BZO\’(V‘\[W:\,‘/E' V‘/E]

Av 020 kot p>0

IAIOTHTEZ




®DYANO EPTOY - AZIONOMHZHZ (ATOMIKO)

OVOMOTENWVUHO:
Tuipa:

Huepopnvia:

(A) EpwtRoelg Katavonong

No X0 paKTNPLOETE TIC MPOTACELG TTOU akoAouBoUv KukAwvovtag SimAa amno kabe mpotacn tn AéEn
JwoTto, av n mpotaocn eivat cwotn, 1 Adabog, av n mpdtaon eivat Aavbacopévn

(1) Av o >0 tote N o TIOPLOTAVEL TN 1N apvntikn Abon tne e€lowong X" = a . Zwoto R Adbog
(2) Av a <0 kawv dptiog ote Vo’ =|al. Zwotd f AéBog
(3)Av - f >0, tOTE UMOPOUUE TTAVTOTE VA YPADOULE OTL: {/Z(/Z ={a- B . Zwoté f AéBog

(4) Av B>0, to1e WoxVeL Ot i’ - B = a-{‘/ﬁ. Zwoto n Aabog

(B) Aoknoeig unoAoyiopou N-ootwv Pulwv

Na UTtOAOYLOETE TLG TAPAKATW TAPOOTACELG:

(a) 416, (B) i/;(w 80, 6)32°, () 3234, (ov) g

AYZH




OYANO A=ZIONOrHZHZ (ZYNEPTATIKO)

META TOV XWPLOMO TwV HoONTWV Ot OUASEG TWV TPLWV KoL TEOOApwV, I{nteitat amd Ttov
EKTIALOEVTIKO, VO ETUAUCOUV TLG TTOPOKATW OLOKNOELG:

AZKHZEIZ OMAAQN
(A) Na urtoAoyioETe TIG MAPAKATW MAPAOTACELG:

()9, (i) 327, (i) /81, (iv) ¥/243.

AYZH

(B) Na artAomoLroste TV napaotoon:

A=%/241+<‘/4+3-§/@.

AYZH




EPFAZIATIATO zNITI

(1) Aoknon 1 A" Opadag oeh. 74 Tou oxoAkou BLBAiou.

(2) Tpanela Ospatwv_14299

OEMA 2
a) Na amAomoloeTe TNV mapdotacn: A = s —231+327. (Movaéeg 13)
B) Na amAomnolrogte tnv napdotoaon: B = (/4— J5+24121 . (Movabdeg 12)

(3) e-me — EmavaAnmnruikd Opata

(a) Oswpia:

https://content.e-me.edu.gr/wp-admin/admin-ajax.php?action=h5p embed&id=1410627

(B) Aoknoeslc:

https://content.e-me.edu.gr/wp-admin/admin-ajax.php?action=h5p embed&id=1410762
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